ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)

на территории сельского поселения  Азяковский    сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан за 2013 год
           Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля в сфере использования земель поселений, соблюдения лесного законодательства, по обеспечению сохранности автомобильных дорог, и об эффективности такого контроля на территории сельского поселения  Азяковский   сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан за 2013 год составлен в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 г. № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

1. Состояние нормативно-правового регулирования.

 Советом  сельского поселения  Азяковский   сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан  утверждено решение за  №20 от 03.06.2011     «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле». 

                                    2. Организация муниципального контроля.

  На  основании правового акта, указанного в п.1 настоящего доклада,   осуществляется муниципальный контроль в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодно утвержденными планами работ. Контроль юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2013 году планом не предусмотрено. Налажено информационное взаимодействие c отделом  управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, земельно – кадастровой палаты по Бураевскому району,  комитетом управления собственностью, в качестве экспертных организаций и экспертов, в целях привлечения к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

 Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению, муниципального контроля бюджетом сельского поселения не предусмотрено. Работники муниципального контроля, выполняющие функции по контролю, по штатному расписанию не предусмотрены, следовательно, и не  организовываются мероприятия по повышению их квалификации.

Ответственным за проведение проверок на территории сельского поселения Азяковский    сельсовет является Глава сельского поселения  Азяковский   сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан. 

4. Проведение муниципального  контроля.

За отчетный период работа по осуществлению муниципального контроля осуществлялась по проверке земельного законодательства. Всего осуществлено 5 проверок  физических лиц: 5 внеплановых . Было выявлено нарушений 5, выдано  предписаний об устранении нарушений земельного законодательства 5, дел об административных правонарушениях  не возбуждено,  штрафы не налагались.

К проведению муниципального земельного контроля в 2013году  специалисты эксперты не привлекались.

   Не зарегистрированы случаи причинения физическими лицами , в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу других физических и юридических лиц, безопасности государства так же не  возникали чрезвычайные ситуаций природного и техногенного характера.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений- 0 

        б) сведения о способах проведения и масштабах  методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых поводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны-0;

         в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля-0

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в форме №1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», утверждаемой Росстатом, а также данные анализа и оценки указанных показателей.

Для анализа и оценки эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля используются следующие показатели, в том числе в динамике ( по полугодиям):

- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)-0;

-доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых проверок)-0;

-доля выявления при проведении проверки правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (процентах общего числа выявленных правонарушений)-0;

Показателей до настоящего времени на территории сельского поселения  Азяковский   сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан для анализа и оценки эффективности, муниципального контроля не имелись. В 2013 году  обеспечено выполнение плана проведения проверок и рассчитаны следующие показатели: 
доля заявлений органов  муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) -0

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)- 0

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)-0

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)-0.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального  контроля.

         Муниципальный  земельный контроль на территории сельского поселения способствует предотвращению и устранению  нарушений земельного законодательства. Необходимо продолжить осуществление муниципального земельного контроля и начать осуществлять муниципальный контроль соблюдения лесного законодательства, по обеспечению сохранности автомобильных дорог.
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