                                                     Отчет
председателя    Совета сельского поселения Азяковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан 
                       о  работе Совета за 2015 год

       Уважаемые депутаты Совета сельского поселения и приглашенные!

        В соответствии  со статьей 36   Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации» представляю отчет о деятельности Совета за 2015 год. 
      Деятельность Совета осуществлялась в рамках полномочий, предусмотренных нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения , Положением о Совете, Регламентом Совета и перспективным планом работы Совета на 2015 год, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения и правоприменительной  практики. При планировании работы Совета основное внимание уделялось значимости и актуальности для сельского поселения вопросов,  вносимых на заседания Совета. 
    Деятельность Совета сельского поселения проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Советом муниципального района Бураевский район, Администрацией   и прокуратурой района. Совет сельского поселения является представительным органом муниципального образования, осуществляющим на территории сельского поселения полномочия по решению вопросов местного значения. Главной в нашей работе  было и остается формирование и постоянное совершенствование необходимой для развития сельского поселения  Азяковский сельсовет нормативно- правовой , финансово-экономической базы, являющийся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности сельского поселения, решения вопросов  обустройства сельского поселения, общественной безопасности жителей, создания благоприятных условий для активной трудовой деятельности, комфортного проживания и отдыха жителей нашего сельского поселения . 
     2015 год для Совета сельского поселения Азяковский сельсовет, для депутатского корпуса народных избранников в целом был насыщенным и плодотворным. Он был нацелен на реализацию конкретных задач, определенных в Послании главы Республики Башкортостан  Рустэма Закиевича Хамитова  к Государственному Собранию- Курултаю Республики , наметившего приоритеты государственно-правового, социально- экономического и культурно- духовного развития Республики, для выполнения основных требований действующего законодательства в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, для решения вопросов, предусмотренных в годовом плане работы Совета. 
     Анализируя количественные показатели работы представительного органа сельского поселения за 2015 год, надо отметить, что интенсивность ее сохраняется примерно на том же уровне, что и в предыдущие годы. В отчетном году проведено 31 заседание  Совета, принято 54 решения, из них нормативно-правового характера 5. На заседаниях Совета рассмотрено 54 вопроса , включая вопросы о повестке дня и рабочих органах заседания. Заседания проводились в открытом режиме. Большинство решений Совета затрагивали вопросы экономики, бюджета, собственности, по проведению выборов, выбора главы СП и постоянных комиссий и другие. Формирование бюджета, внесение изменений в бюджет, рассмотрение отчета об исполнении бюджета сельского поселения явились одним из основных вопросов, рассматриваемых  Советом. В конце отчетного года с соблюдением требований бюджетного законодательства и Положения о бюджетном процессе в Совет сельского поселения был внесен проект бюджета сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. Проект бюджета был рассмотрен и принят окончательно. Для Совета сельского поселения особое значение имело взаимодействие с Советом муниципального района. В отчетном году продолжалась передача части районных полномочий поселению, либо прием их полномочий к собственному исполнению возможны только по решению Совета муниципального района. В связи с этим были утверждены 2 (два) соглашения между Советом муниципального района и сельским  поселением о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района Бураевский район:

    - по вопросам управления земельными участками, государственная собственность, на которые не разграничена ;

    - по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельского поселения.

     В рамках реализации Федеральных законов от 25.12.2008 г. № 273 ФЗ « О противодействии коррупции», от 17.07.2009 г. № 172 ФЗ « Об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов», Совет сельского поселения тесно взаимодействует с прокуратурой района. Все проекты решений Совета нормативного характера, до их рассмотрения на заседаниях Совета направлялись в прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы. Это способствует принятию юридически грамотных, соответствующих действующему законодательству решений. Велась работа по представлению наших нормативно-правовых документов в Минюст Республики Башкортостан для включения их в Единый Регистр муниципальных правовых актов Республики Башкортостан . В 2015 году Совет получил из органов прокуратуры 3 Представления и 3 Протеста , которые  в указанные сроки приведены в соответствие и представлены ответы в прокуратуру. Обеспечивая открытость и прозрачность деятельности Совета, жителям сельского поселения представлялась  возможность получения  информации о принятых решениях, о деятельности Совета путем обнародования на информационном стенде Совета, также материалы заседаний и сведения публичного характера размещались на официальном Сайте администрации сельского поселения. 

       Уважаемые депутаты и приглашенные!

 Важнейшая часть деятельности Совета и постоянных комиссий – это контроль и проверка исполнения ранее принятых решений Совета и вышестоящих органов. Депутатскому корпусу, постоянным комиссиям необходимо усилить работу по контролю за исполнением местного бюджета. Пока нестабильным остается количество заслушанных на заседаниях Совета отчетов постоянных комиссий и информаций депутатов о депутатской деятельности в своих избирательных участках, а также редко используется такие формы работы, как выездные заседания и депутатские расследования. Большинство депутатов принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых Советом, успешно работают со своими избирателями на местах, решают различные вопросы в своих округах, несмотря на непродолжительный промежуток  времени после проведения выборов депутатов Совета  27– го созыва.

    На  50 % обновился новый состав депутатского корпуса Совета сельского поселения. Поэтому впереди у нас  долгих четыре года  для того, чтобы плодотворно работать на благо своего избирателя. 
    2016 год обещает быть не менее напряженным , наполненным новыми событиями, требующими от депутатского корпуса еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. 
    В завершении своего отчета  я хочу поблагодарить главу Администрации муниципального района Нурисламова Бориса Шарафгалиевича , аппарата Совета муниципального района в лице Вяльшина Рамиля Закировича , Нуртдинова Гемира Хазетдиновича , Хазиева Ильшата Айратовича и депутата районного Совета Янгирову Милюшу Муллаяновну  за теплое взаимодействие  , за оказанное  всестороннее содействие Совету сельского поселения в осуществлении своих полномочий. От  всего депутатского корпуса сельского поселения , хочу поблагодарить население, избирателей за активность и понимание. Хочу поблагодарить всех депутатов Совета за работу, проделанную в отчетный период и пожелать всем нам больших успехов в реализации намеченного – сделать все от нас зависящее для процветания  и создания лучших условий для жизни наших избирателей.  Всем здоровья , добра и благополучия. 

    Спасибо за внимание.                      
